



廣東工商職業技術大學 校訊

主 编：莫秀全
主 编：韩治国
(粵H) L0190026号
内部资料 免费交流
主办单位：广东工商职业技术大学

GUANGDONG BUSINESS AND TECHNOLOGY UNIVERSITY

2019年12月31日
第9期
(总第203期)
本期4版
电话：(0758) 6179123
Http://www.zqtbu.com
E-mail: zqsgxyb@sina.com

第三届教职工代表大会暨工会会员代表大会第五次会议召开

号召大家为把学校建设成为粤港澳大湾区一流职业技术大学而努力奋斗

本报讯(孙德兰) 12月4日,我校在行政楼一楼报告厅召开第三届第五次教职工代表大会暨工会会员代表大会。董事长谢建平、副校长莫秀全、校党政领导班子全体成员及教职工代表共140多人参加会议。会议由工会副主席卢景值主持。

会议开始,全体起立,奏唱国歌。

校长和飞题为《抢抓发展机遇 全面深化改革 努力建设粤港澳大湾区一流职业技术大学》的工作报告,他回顾了学校2018-2019学年的工作,指明当前学校的发展机遇与面临的挑战,并对2020学年学校重点工作进行部署。和飞指出,学校已迈入本科层次职业教育改革试点的重要任务。为此,全校上下务必要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实《国家职业教育改革实施方案》,严格对标教育部和省有关要求,积极抢抓时代机遇,全面深化改革,进一步增强师生员工的紧迫感、责任感、使命感,为把学校建设成为粤港澳大湾区一流职业技术大学而努力奋斗。

财务总监江雪珍作《2018年度财务收支情况及2019年财务预算报告》。卢景值作《广东工商职业技术大学第三届五次教职工代表大会暨工会会员代表大会提案工作报告》。

接着,代表团分组讨论校长工作报告、工会工作报告、《2018年度财务收支情况及2019年财务预算报告》和《广东工商职业技术大学第三届五次教职工代表大会暨工会会员代表大会提案工作报告》等。随后,代表团团长卢景值、吴桂新等分别代表教职工分组讨论汇报。

卢景值宣读会议决议。大会认为校长工作报告总结全面,对学校进一步深化改革和发展具有非常重要的促进作用;校工会按照上级工会的工作部署,紧紧围绕学校的中心工作,履行教代会工作职责,关心教职员工的,在经费使用上严格按照《广东省工会经费收支管理实施细则(试行)》执行,各方面支出合理规范;财务预算工作确保了学校各项工作正常合理运转,对学校的规范、健康发展具有重要的意义。大会号召,全体教职工在董事会和校党政领导班子的带领下团结一致,凝心聚力,抢抓发展机遇,全面深化改革,协同推进“三定方案”的各项工作实施。大力推进学校各项教育教学改革与发展。

党委书记叶峥嵘总结讲话。他指出,本次双代会是展示“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的一次盛会,是学校站在新的历史起点,认真总结更名“改大”成绩,清醒分析当前形势,探索推进各项改革,加快建设粤港澳大湾区一流职业技术大学步伐的一次盛会,必将对学校事业新的跨越发展起到巨大的推动作用。为顺利完成本次会议提出的各项任务和工作目标,他强调,一是要进一步增强“双代会”代表的责任感和使命感,加快推进建设粤港澳大湾区一流职业技术大学步伐;二是要以人为本,共享发展,携手共建文明、平安、法治、和谐、美丽校园;三是要凝心聚力,抢抓机遇,推进学校各项事业健康快速发展。

会议在奏唱《国际歌》中圆满结束。

董事长谢建平荣获省女企业家协会授予的“创业楷模”奖

12月6日,广东省女企业家协会成立30周年总结暨女企业家高峰论坛在番禺长隆国际会展中心隆重召开。我校董事长、肇庆市女企业家协会会长谢建平等参会。谢建平荣获大会授予的“创业楷模”奖,并上台与大家分享创业心路和企业经营理念,共同探讨新时代面临的新机遇新挑战。

宣传部 韩治国

我校教师在广东省优秀教学设计评选活动中喜获佳绩

在2019年广东省职业教育优秀教研成果评选活动中,我校组织21组作品参赛,获奖教师24人。其中罗少珍等13位教师获得一等奖;王凤兰等12位教师获得二等奖;教务处刘玉英老师获得优秀组织奖。此外,我校获得优秀组织单位奖。

教务处 刘玉英

我校师生美术与设计作品获奖

12月,“第二届粤港澳大湾区学校美术与设计作品展览暨第四届广东省高校设计作品学院奖双展”复评获奖名单揭晓,我校学子洪静的作品《防校园贷公益系列海报—“陷阱”》获得视觉类二等奖;教师袁辉的作品《金绣荷花—“世界华裔小姐大赛”年度总决赛奖杯设计》获得产品类三等奖;教师黄练基、张海红的共同作品《微动画短片—乐乐的心愿》、学子林晓佳的作品《龙腾舞福旺旺到》均获得视觉类三等奖。

宣传部 陈凯明

我校教师在第二届广东省美术教师作品展中获奖

12月份,由广东省教育厅和广东省美术家协会联合主办的“第二届广东省美术教师作品展”结果揭晓,我校教师黄练基的作品《弄潮》获得高校综合画类二等奖。

宣传部 陈凯明

我校男子篮球队荣获省第十九届大学生篮球联赛(丙A组)季军

12月3日-12月11日,2019年广东省第十九届大学生篮球联赛(丙组)比赛在佛山市顺德举行。我校派出男子代表队参加了本次比赛并最终获得第三名的成绩获得了本次联赛男子丙A组的季军。

供稿 体育与健康学院

我校获得一批省级教学建设项目立项和认定

12月,根据广东省文件公布结果,我校工商企业管理、电子商务、计算机应用技术3个专业获得省级品牌专业建设项目立项;《基于协同创新视角下会计专业政校企协同育人机制的研究与实践》等2个项目立项为省级教育教学改革研究与实践项目;《电子商务综合实训基地》认定为省级大学生校外实践教学基地建设项目;《影视广告传播创新训练项目》等4个项目认定为省级大学生创新创业训练计划项目。

教务处 刘玉英

我校学子在2018年中国高校校报好新闻评选活动中获奖

由中国高校校报协会举办的2018年中国高校校报好新闻、好论文评选活动评选结果12月份揭晓,我校学子陈曼虹和黄静虹共同撰写的《努力,才是你真正的幸运锦鲤》获得言论类二等奖;吴依微设计的2018年第10期校报第03版获得版面类三等奖。

宣传部 陈凯明

我校师生在省高校学生心理健康教育系列活动中获奖

12月,广东省教育厅公布了2019年度高校学生心理健康教育系列活动获奖结果,我校学子梁岳晖、庄佳智、李雨馨、蔡美端、李丽欣、李煜楠共同制作的作品《永不妥协》,谢凯恩的作品《恼》分别获得“拥抱青涩年华”心理健康教育公益广告征集活动一等奖和二等奖;曾小倩的作品《今天你是怎么样的心情》,吴淼的作品《释放学习压力—我有招》分别获得“放飞青春梦想”心理漫画征集活动二等奖和三等奖;陈可仪的作品《做一个有温度有底线的人》,邹联的作品《夜空中最亮的星》分别获得“追逐青春理想”心理健康主题演讲征集活动二等奖和三等奖;教师徐梓然的作品《信任背摔》获得“守护阳光笑容”心理团队辅导微视频征集活动三等奖。

宣传部 陈凯明

潘莲娣、孙贵平获省教育科学“十三五”规划党建研究项目立项

12月,广东省教育科学规划领导小组办公室公示2019年度广东省教育科学“十三五”规划党建研究项目申报和评审结果,我校两项榜上有名。思政部教师潘莲娣的《新时代“微党课”在高校师生党员教育管理中的应用研究——基于微党课的高校党员劳动教育实践研究》、思政部孙贵平的《高校二级院(系)党组织发挥政治引领作用研究》获得立项。

宣传部 陈凯明

潘莲娣荣获省民办院校第五届“微党课”比赛优秀奖

12月,由广东省高校党建研究会民办院校分会主办的广东省民办院校第五届“微党课”比赛结果揭晓,我校思政部教师潘莲娣荣获优秀奖。

宣传部 陈凯明

韩治国在民办高校党建年会论文征集活动中荣获一等奖

12月30日,广东省高校党建研究会民办院校分会对2019年民办高校党建年会论文进行表彰,我校党委办公室主任韩治国撰写的论文《广东工商职业技术大学“课程思政”的实践与探索》荣获一等奖。

宣传部 陈凯明

党委理论中心组集体学习习近平总书记对黄文秀先进事迹重要指示精神

本报讯(韩治国)12月17日,党委理论中心组集体学习习近平总书记对黄文秀先进事迹重要指示精神,党委委员、人事、学工、团委等部门负责人参加,党委书记叶峥嵘主持。

会议指出,习近平总书记对黄文秀先进事迹重要指示精神,是深入推进主题教育、加强新时代党的建设的行动指南。全校各单位、各部门要自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上,推动我校主题教育取得实实在在的成效。

会议强调,习近平总书记的重要指示,是对先进典型的充分肯定、对新时代广大党员干部的勉励要求和殷切期望。我们要认真学习贯彻,充分发挥先进典型示范引

领作用,引导广大党员干部不忘初心、牢记使命,在加快学校发展、为师生服务中担当作为。要把黄文秀同志先进事迹作为开展主题教育的鲜活教材,推动广大党员干部向先进学习、向先进看齐,努力做合格党员、当时代先锋、创优秀业绩、为师生造福。要教育与引导青年学生立志报效祖国,毕业后到贫困地区、到祖国最需要的地方。要以黄文秀同志为榜样,深入挖掘身边的先进人物和先进事迹,加大先进典型宣传力度,在全校持续营造学习先进、崇尚先进、争当先进的良好风尚。

党委组织部的十九届四中全会宣讲

本报讯(学生记者 谭倩) 12月10日,学校党委在行政楼报告厅组织党的十九届四中全会宣讲,思政部党支部书记梁伟莹主讲。学校教职工党员和党支部党务小组学生参加,党委宣传部部长韩治国主持。

梁伟莹围绕党的十九届四中全会召开的基本情况,会议基本内容,国家制度和治理体系的显著优势,切实抓好四中全会精神的贯彻落实等方面展开宣讲。她指出,全会强调了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化是全党一项重大战略任务,审议通过了《中共中央

关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。她强调,我国国家制度和治理体系具有多方面的显著优势,这些优势是我们坚定中国特色社会主义“四个自信”的基本依据。要切实抓好四中全会精神的贯彻落实,必须做到以下三点,一是要精心组织传达学习,二是要精心部署宣讲研讨,三是要加强组织领导。

梁伟莹强调,中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。只要我们始终坚持党的领导,继续沿着建设中国特色社会主义制度的成功之路走下去,我们就一定能实现国家治理体系和治理能力现代化。



党旗飘扬

副董事长莫秀全荣获“中国经济十大创新人物”称号

本报讯(党委宣传部) 12月15日,以“新经济、新发展、新格局”为主题,由《经济》杂志社、《环球时报》社、中国亚洲经济发展协会联合举办的2019中国经济高峰论坛暨第十七届中国经济人物年会在北京东方悦大酒店隆重举行。大会旨在挖掘中国经济进程中的领军人物和先进典型,寻找中国70年经济腾飞的创造者,更好地推进中国经济高质量发展。

大会以“创新力、影响力、贡献力、发展力、经营力”五大评选标准进行候选人的资质考核。评选角度更加多样化,力求更全面、更权威地反映出2019中国经济年度人物的人格魅力,着力挖掘并表彰了一批新经济时代各个行业的优秀企业家,其中我校副董事长莫秀全获评“中国经济十大创新人物”。



获奖者合影,前排右二为莫秀全

“优美工商”2019——北岭之夜音乐欣赏晚会向新年献礼

本报讯(学生记者 赵芷欣 薛嘉禧 郭丽林) 12月30日晚上,“优美工商”2019——北岭之夜音乐欣赏晚会在体育馆隆重举办,董事长谢建平、副董事长莫秀全与学校党政领导出席。各职能部门领导、二级教学单位负责人和师生代表5000多人观看了晚会。

首先,校长和飞发表2020年新年贺词。和飞在贺词中对学校2019年度工作做了总结,并祝福全体师生在新的一年里身体健康、工作顺利、学业有成。

本台晚会既是迎新晚会,也是艺术系音乐舞蹈专业学习实践成果的汇报展演,是我校开展美育教育的成果展示。艺术学院范晓君教授做音乐欣赏指引,他对整台晚会的结构、风格、艺术表演形式作了介绍,引导大家欣赏音乐,接受美育熏陶。

随后,晚会在艺术系合唱队的合唱《遥远的小渔村》中拉开序幕。接着吉他表演、舞蹈表演、女声独唱、女声对唱、钢琴独奏、合唱、长笛独奏、古筝合奏、小提琴独奏、男声重唱、歌伴舞相继登场。

最后,晚会在全场师生合唱《我和我的祖国》的歌声中画上了圆满的句号。



古筝合奏《星湖畅想》剧照。

李铭钦摄